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Dado el tetraedro ABCD y las trazas del plano P......
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Aplicamos el CR de 2/3 sobre Y, vector dirección.

Perspectiva Caballera Tetraedro, seccionado por un plano paralelo a la LT:
Aristas bases oblicuas a los ejes isométricos, ángulo XOY = 150º, CR = 2/3
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Dibujamos la proyección horizontal del tetraedro (abatido).

Ya podemos trazar la perspectiva del tetraedro dado (proyección directa).
Dibujamos la perspectiva del plano P.
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Mediante afinidad determinamos la intersección de la arista AD con el plano P (vértice 1).
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Aplicamos homología para determinar, a partir del vértice 1, los vértices 2 y 3.

Uniendo mediante rectas los vértices determinados obtenemos la sección producida por el plano dado P sobre el tetraedro ABCD.
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Determinamos las proyecciones secundarias a, b, c, d. 
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